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Про Головне управління статистики у Дніпропетровській області 

 
 

Головне управління статистики у Дніпропетровській області (ГУС у 

Дніпропетровській області) є територіальним органом Державної служби статистики 

України (Держстат), що в межах наданих повноважень здійснює реалізацію 

державної політики у сфері статистики в регіоні. 
 

ГУС у Дніпропетровській області, що підпорядковане Держстату, є юридичною 

особою публічного права і складовою частиною єдиної системи органів державної 

статистики. 
 

Місія ГУС у Дніпропетровській області – забезпечення держави й суспільства 

неупередженою та об’єктивною офіційною державною статистичною інформацією 

щодо економічної, соціальної, демографічної та екологічної ситуації у 

Дніпропетровській області.  

 

Відповідно до завдань, визначених Положенням про ГУС у Дніпропетровській 

області,  затвердженим наказом Держстату від 30.09.2015 № 231 (у редакції наказу 

Держстату від 13.02.2023 № 53), з урахуванням пріоритетів Програми розвитку 

державної статистики до 2028 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 15.09.2023 № 989, у 2024 році ГУС у Дніпропетровській області 

здійснювало свою діяльність за такими основними напрямами:  
 

організація і проведення державних статистичних спостережень за 

економічною, соціальною, демографічною, екологічною, культурною ситуацією та 

ситуацією в інших сферах життя в області;  
 

участь у впровадженні новітніх інформаційних технологій у процеси 

виробництва та поширення офіційної державної статистичної інформації; 
 

забезпечення ефективної взаємодії з респондентами та постачальниками 

адміністративних даних,  якості статистичних даних; 
 

відкритість і доступність статистичної інформації, вивчення інформаційних 

потреб користувачів, забезпечення їх рівного доступу до офіційної державної 

статистичної інформації; 
 

розвиток людського капіталу органів державної статистики, вдосконалення 

системи підвищення кваліфікації персоналу.  
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І. Cтатистичне   виробництво 

 
Організація та  проведення державних статистичних спостережень 

Відповідно до Плану державних статистичних спостережень на 2025 рік, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів  України  від 15.10.2024 № 1003-р,  

формування статистичної інформації здійснювалось за результатами проведення  
63 державних статистичних спостережень (далі – ДСС). 

З цією метою було зібрано та опрацьовано 486 тис. первинних звітів  

(з урахуванням адміністративних даних) за 78 формами статистичної і фінансової 
звітності (у тому числі бланками реєстрації цін на споживчі товари (послуги)),  

(у 2024 році – 61 ДСС, 79 форм та 489,2 тис. звітів).  
У 2025 році до ГУС у Дніпропетровській області прозвітувало 41,5 тис. 

респондентів, у тому числі за формами статистичної звітності – 17,7 тис. 

підприємств, установ і організацій.  
В якості альтернативного джерела інформації для проведення ДСС залучались 

адміністративні дані, надані Дніпропетровською обласною державною 
адміністрацією, Управлінням Державного агентства з розвитку меліорації, рибного 
господарства та продовольчих програм у Дніпропетровській області, відділами 

державної реєстрації актів цивільного стану, виконавчими органами  сільських, 
селищних, міських рад та іншими установами, відповідно до угод щодо 

взаємообміну інформаційними ресурсами та листів-запитів.  
У 2025 році ГУС у Дніпропетровській області отримало 162 тис. формулярів 

адміністративних даних, які використовувались передусім для формування 

інформаційної бази демографічної, соціальної статистики та статистики транспорту. 
Для здійснення на державному рівні розрахунків індексів споживчих цін по 

області та країні в цілому працівниками ГУС у Дніпропетровській області 
проводилося щомісячне статистичне спостереження за змінами цін (тарифів) на  
335 найменувань товарів (послуг)-представників. Збір інформації про ціни 

відбувався у містах Дніпро та Кривий Ріг. Обстежувана мережа базових підприємств 
включала 1080 одиниць, з яких 525 – це підприємства торгівлі, 545 – сфери послуг, 

10 – організовані ринки.  
Крім того, проводився щотижневий моніторинг цін на основні соціально 

значущі товари –  продукти харчування, лікарські засоби та нафтопродукти і 

щоквартальний – на оренду житла. 
У рамках ДСС "Зміни цін на ринку житла" здійснювалося щоквартальне 

спостереження за онлайн-цінами на первинному ринку житла м. Дніпра. 
 

Відповідно до Порядку інформаційної взаємодії між Єдиним державним 
реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та інформаційними системами 

Держстату впродовж року здійснювалась актуалізація адміністративної складової 
статистичного реєстру підприємств Єдиного державного реєстру підприємств та 
організацій України (ЄДРПОУ) по Дніпропетровській області відомостями про 

проведення реєстраційних дій щодо юридичних осіб, відокремлених підрозділів 
юридичних осіб, визначених Законом України "Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань". 
Станом на 01 січня 2026 року кількість юридичних осіб в області становила 

115,8 тис., протягом року взято на облік 3,0 тис. та знято з обліку 566 юридичних 

осіб. 

 



Звіт про результати діяльності ГУС у Дніпропетровській області                                                                     5 
 

 
ДАНІ ВАЖЛИВІ 

   

  

  

ГУС у Дніпропетровській області щомісячно брало участь у виконанні робіт з 

актуалізації сукупностей респондентів у частині підготовки інформації, яка 
отримана під час збору даних, щодо: 

подій, які відбулись з одиницями, що включені до сукупностей одиниць 
статистичних спостережень (злиття, поділ, виділ, приєднання, перетворення, а 
також передача виробничих факторів між одиницями) – підготовлено інформацію 

стосовно 9 респондентів; 
респондентів, які подали звіти за власною ініціативою та які не включені до 

затвердженої зведеної сукупності респондентів за відповідною формою ДСС – 
опрацьовано понад 31,5 тис. звітів. 

Крім того, опрацьовано 416 повідомлень від респондентів, які залучалися для 

участі у ДСС. 
У 2025 році продовжувалася робота щодо єдиної ідентифікації місцевих 

одиниць (далі – МО), основною метою якої є забезпечення ефективного управління 
процесом статистичного виробництва шляхом забезпечення єдиних 
ідентифікаційних характеристик статистичної одиниці в усіх ДСС. Робота                           

з актуалізації переліку МО здійснювалась відповідно до Регламенту виконання робіт 
з ведення переліку МО у Реєстрі статистичних одиниць, затвердженого наказом 

Держстату від 20.07.2022 № 207 (зі змінами). Протягом року актуалізовано дані в 
РСО щодо 343 МО, які здійснювали діяльність на території області. 

Відновлення звітування 

З 05 липня 2025 року набули чинності зміни до Закону України "Про захист 
інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану 

або стану війни", які повернули обов’язок респондентів подавати статистичну та 
фінансову звітність до органів державної статистики.   

 Для ефективного проведення інформаційно-комунікаційної кампанії щодо 

відновлення звітування ГУС у Дніпропетровській області проведено низку заходів, 
зокрема: 

на головній сторінці вебсайту ГУС у Дніпропетровській області, у Viber-
спільноті "Дніпростат респондентам" та сторінці ГУС у Дніпропетровській області у 
мережі Facebook оприлюднено повідомлення про відновлення обов’язкового 

подання звітності для респондентів; 
з метою сприяння інформуванню суб’єктів господарювання про обов’язкове 

подання статистичної та фінансової звітності направлено листи Дніпропетровській 
обласній державній адміністрації, райдержадміністраціям, міськрадам, 
територіальним громадам, центрам надання адміністративних послуг м. Дніпра та 

м. Кривого Рогу, іншим органам державної влади, бухгалтерським сервісам та 
організаціям, які працюють із підприємцями та юридичними особами;  

онлайн-зустріч з підприємствами, установами, організаціями області на 
платформі "Діалог влади та бізнесу" за участі керівництва Дніпропетровської ОДА, 

Дніпровської митниці та Головного управління статистики, де, зокрема, 
проінформовано про відновлення подання статистичної та фінансової звітності 
респондентами (до заходу долучилось більше 200 респондентів); 

на електронні адреси 8,2 тис. респондентів надіслано листи-нагадування з 
інформацією щодо ДСС, до яких вони були залучені у 2022–2025 рр. та необхідності 

звітування за всі періоди неподання звітності; 
ключовим респондентам (365) направлено листи з переліком звітів за формами 

ДСС, які не були подані ними у 2022–2025 рр.; 

надавались консультації респондентам щодо відновлення обов’язкового 
подання державної статистичної та фінансової звітності, користування   оновленим  
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сервісом "Пошук за кодом ЄДРПОУ", з питань функціонування сервісу "Кабінет 
респондента" та складання форм ДСС. 

Крім того, у вересні 2025 року надіслано повідомлення-нагадування 13,3 тис. 
респондентам про закінчення тримісячного перехідного періоду для подання 
звітності за 2022–2025 рр. Завдяки проведеній роботі від респондентів надійшло 

13,1 тис. статистичних звітів за попередні звітні періоди.  
Зміни до законодавства, які набули чинності 05 липня 2025 року, також 

відновили правові підстави для проведення обстежень домогосподарств в умовах 
воєнного стану. Упродовж року ГУС у Дніпропетровській області здійснено комплекс 
робіт з формування вибіркових сукупностей адрес домогосподарств для проведення 

вибіркових обстежень населення у міській та сільській місцевостях. У  грудні 2025 
року було розпочато проведення основного інтерв’ю обстеження бюджетів 

домогосподарств й опитування щодо стану здоров’я їх членів.  

Удосконалення статистичного виробництва 

З метою запровадження у 2026 році форм ДСС, уніфікації, оптимізації та 

спрощення і своєчасної їх підготовки до прийняття органами державної статистики 

в електронному вигляді, у 2025 році ГУС у Дніпропетровській області залучалось до 

тестування проєктів розробленої та вдосконаленої звітно-статистичної документації 

за формами ДСС № 1-ПНП (один раз на п'ять років) "Професійне навчання на 

підприємстві", № 1-ціни (імпорт) (місячна) "Звіт про ціни на імпорт", № 13-заг 

(річна) "Звіт про надходження молочної сировини на перероблення й отримання з 

неї молочних продуктів", № 24 (річна) "Звіт про виробництво продукції 

тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами" 

та № 24-сг (місячна) "Звіт про виробництво продукції тваринництва та кількість 

сільськогосподарських тварин" в тестовому середовищі програмного забезпечення 

Адміністративної частини "Кабінет  респондента". 

Також забезпечено проведення тестування та надано пропозиції щодо проєкту 

бланку форми № 2-ОРС (ЦП) (одноразова) "Модуль обстеження робочої сили щодо 

зайнятості на цифровій платформі".  

Задля подальшого вдосконалення ДСС, приведення їх у відповідність до вимог 

міжнародних стандартів та регламентів ЄС у сфері статистики, ГУС у 

Дніпропетровській області брало участь у щорічній інвентаризації державних 

статистичних спостережень. У 2025 році до Держстату було надано пропозиції з 

удосконалення ДСС "Активи, власний капітал, зобов’язання та фінансові результати 

підприємств" та "Наявність і рух необоротних активів, амортизація", які повністю 

враховано.  

Впровадження і використання інформаційних технологій 

Протягом 2025 року процеси виробництва та поширення офіційної державної 

статистичної інформації здійснювалися з використанням сучасних інформаційних 

технологій.  

Забезпечено належне функціонування комп’ютерного та серверного 

обладнання, антивірусного захисту робочих станцій та серверів ГУС у 

Дніпропетровській області. Здійснено заходи задля безперебійної роботи та 

системного адміністрування інтернет-вузла, системи електронної пошти та 

корпоративної мережі. 

Продовжувалася робота з технічного супроводження промислової експлуатації 

ДСС  в  Інтегрованій   системі   статистичної  інформації  (ІССІ). Для   забезпечення  
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функціонування робочих місць ІССІ регулярно оновлювалося відповідне програмне  

забезпечення, серверні засоби ІССІ регіонального рівня підтримувались у 

оптимальному стані. 

Фахівці управління інформаційних технологій ГУС у Дніпропетровській області 

працювали над удосконаленням програмного забезпечення комплексів електронної 

обробки інформації (КЕОІ) за формами № 3-торг (квартальна) "Звіт про продаж і 

запаси товарів у торговій мережі", № 1-опт (квартальна) "Звіт про продаж і запаси 

товарів (продукції) в оптовій торгівлі" та № 2-тр (річна) "Звіт про роботу 

автотранспорту", а також виконували роботи з виявлення звітів підприємств, які 

були подані до інших регіонів.  

Загалом у 2025 році у промисловій експлуатації в ІССІ знаходилась 41 форма 

ДСС, в КЕОІ оброблялось 35 форм ДСС.   

Відповідно до "Регламенту підготовки отриманих від респондентів звітів для 

подальшої автоматизації процесу їх обробки в системах обробки статистичної 

інформації", затвердженого наказом Держстату від 25.12.2024 № 289, здійснюється 

робота щодо кодування у функціоналі "Робота зі звітами" адміністративної частини 

програмно-апаратного комплексу автоматизованої системи збору даних 

статистичної звітності "Кабінет респондента" (далі – ПАК АС "Кабінет респондента") 

отриманих від респондентів звітів та їх вивантаження до систем обробки 

статистичної інформації.  

Упродовж року у ГУС у Дніпропетровській області проводився комплекс заходів 

з координації роботи системи електронного документообігу органів державної 

статистики (СЕД ОДС) на базі програмного продукту "Система електронного 

документообігу та автоматизації бізнес-процесів "Megapolis.DocNet", виконано усі 

необхідні роботи для її належного функціонування. Для коректної роботи нових 

версій СЕД ОДС на робочих станціях працівників встановлено браузер Supermium. 

Станом на 01 січня 2026 року до СЕД ОДС підключено 100% робочих місць 

працівників. 

Використання електронних довірчих послуг працівниками установи 

здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства та  "Порядку 

використання електронних довірчих послуг в ГУС у Дніпропетровській області", 

затвердженого наказом ГУС у Дніпропетровській області від 15.08.2024 № 36. 

Протягом року забезпечено отримання нових та подовження терміну дії 

кваліфікованих електронних підписів (КЕП) державних службовців установи. 

Забезпечено функціонування інформаційно-комунікаційної системи ГУС у 

Дніпропетровській області (далі – ІКС ГУС) та здійснено контроль за станом її 

технічного захисту, кібербезпеки й кіберзахисту відповідно до "Політики управління 

інцидентами кібербезпеки в інформаційній системі органів державної статистики". 

Виконано налаштування та оновлення антивірусного програмного забезпечення, 

проведено розмежування доступу користувачів до інформаційних ресурсів в ІКС 

ГУС та реєстрацію носіїв інформації, створено резервні копії баз даних та 

програмного забезпечення. З працівниками ГУС у Дніпропетровській області на 

постійній основі проводилась роз’яснювальна робота щодо дотримання правил 

кібергігієни, політики використання паролів, здійснювалось інформування 

працівників про можливі кібератаки, їх наслідки та засоби захисту від кібератак. 

З метою посилення захисту інформації в адміністративній частині "Кабінету 

респондента" (АЧ КР) було оновлено систему безпеки цього сервісу, а саме 

впроваджено систему двофакторної автентифікації для забезпечення доступу 

працівників ГУС у Дніпропетровській області до АЧ КР. 
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II. Взаємодія з респондентами та користувачами 

Взаємодія з респондентами ДСС 

Налагодження й підтримка партнерських взаємовідносин з респондентами  

залишається  одним з пріоритетних напрямів діяльності органів державної 
статистики і  здійснюється на постійній основі шляхом реалізації Політики Держстату 

України у сфері взаємодії з респондентами та постачальниками адміністративних 
даних. 

Відповідно до вимог Закону України "Про офіційну статистику" упродовж  

2024 року приймання статистичної та фінансової звітності від респондентів 
здійснювалося виключно в електронній формі з використанням безкоштовного 

сервісу Держстату "Кабінет респондента" або сертифікованого програмного 
забезпечення інших розробників.   

У 2025 році загальна кількість респондентів, яких було включено до 

сукупностей одиниць ДСС Дніпропетровської області становила 14,6 тис. Рівень 
звітування респондентів становив 89%.  

Інформування респондентів про участь у державних статистичних 
спостереженнях здійснювалося шляхом направлення на їх електронні адреси 
відповідних листів-повідомлень. На початку 2025 року такі повідомлення отримали 

14,2 тис. респондентів (або 97,2% від залучених до ДСС респондентів). 
Для покращення взаємодії з респондентами й налагодження з ними зворотного 

зв’язку та з метою забезпечення достовірності первинних статистичних даних, їх 
повноти,  надійності  та  своєчасності  надходження  звітів ГУС у Дніпропетровській 
області протягом року підготувало  та  надіслало  респондентам: 613 листів 

організаційного характеру (повідомлень, нагадувань, відповідей), 40 інструктивних 
листів та 348 оглядових листів з питань якості поданих звітів та  участі  у ДСС.  

Задля актуалізації даних РСО та ідентифікації місцевих одиниць 34 
респондентам направлено листи з метою визначення даних щодо їх МО.  

Також здійснено 6,3 тис. заходів з надання консультативної допомоги 

респондентам з питань складання статистичних звітів за 63 формами ДСС та 
адміністративної звітності з природного та міграційного руху населення, освіти, 

соціального захисту й охорони здоров’я. 
Для забезпечення оперативної комунікації з респондентами функціонує Viber-

спільнота "Дніпростат респондентам", де розміщено 100 інформаційних повідомлень 
щодо термінів подання звітності, відновлення звітування за 2022–2025 рр., нового 
порталу офіційної статистики.  

У ПАК АС "Кабінет респондента" успішно працює функціонал "Чат", де 
респонденти в онлайн-режимі отримують кваліфіковані відповіді щодо порядку 

подання звітності, використання "Кабінету респондента" та інших загальних питань. 
У такому форматі консультативну підтримку надано 108 респондентам. Крім того, в 
телефонному режимі консультації з питань реєстрації та роботи у "Кабінеті 

респондента" одержали 328 респондентів. 
У 2025 році до ГУС у Дніпропетровській області через СЕЗ ІТС ОДС від 

респондентів надійшло 319,3 тис. статистичних та фінансових звітів. За допомогою 
ПАК АС "Кабінет респондента" отримано 24 тис. електронних звітів від 4,3 тис. 
респондентів.  

Станом на 01 січня 2026 року з початку функціонування у сервісі 
зареєстровано 17 тис. "кабінетів" респондентів (у тому числі у 2025 р. – 2,5 тис. 

кабінетів) та 120,8 тис. успішно поданих електронних звітів. 
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Відкритість і доступність статистичної інформації 

Основним джерелом поширення статистичної інформації, а також важливою 

інформаційною базою для різних категорій користувачів є вебсайт ГУС у 
Дніпропетровській області (http://www.dneprstat.gov.ua), де у вільному доступі 
розміщується офіційна державна статистична інформація, яка підготовлена 

відповідно до Плану ДСС, та широкий спектр інформації про діяльність ГУС у 
Дніпропетровській області.  

Упродовж 2025 року зафіксовано 299,5 тис. відвідувань вебсайту. 
Для зручності користувачів на вебсайті представлено річний план-графік 

оновлення матеріалів, календарі оприлюднення інформації та каталог офіційних 

статистичних публікацій ГУС у Дніпропетровській області.  
З метою інформування суспільства щодо соціально-економічної ситуації в 

регіоні ГУС у Дніпропетровській області упродовж року підготовлено та  
представлено на вебсайті: 28 експрес-випусків, 299 таблиць статистичної 
інформації, 54 матеріали у форматі інфографіки та 32 пресвипуски. Крім того 

випущено 3 статистичні збірники. 
З липня 2025 року Головне управління статистики розпочало поступове 

відновлення виробництва та поширення статистичної інформації за попередні роки. 
Це стало можливим завдяки активізації участі респондентів після повернення їх 
обов’язку подання статистичної та фінансової звітності за періоди з 2022 року, коли 

звітування було призупинене.  
Так, упродовж жовтня–грудня 2025 року на сайті ГУС у Дніпропетровській 

області оприлюднено інформацію зі статистики сільського господарства, 
навколишнього середовища, енергетики, населених пунктів та житла за звітні 
періоди 2022–2024 рр. (загалом 32 статистичні таблиці), а також розміщено 

аналітичний огляд, у якому висвітлено основні тенденції соціально-економічного 
розвитку Дніпропетровської області у 2021–2023 рр.,  у форматі інтерактивної 

візуалізації.  
Фахівці ГУС у Дніпропетровській області брали участь у заходах щодо цифрової 

трансформації Держстату, зокрема у 2025 році здійснено наповнення макетів даних 

для міграції статистичної інформації за 3 ДСС за 2021–2024 рр., для подальшого 
завантаження в інформаційне середовище вебпорталу офіційної статистики 

(https://stat.gov.ua).  
Ведуться сторінка ГУС у Дніпропетровській області у соціальній мережі 

Facebook та Viber-канал "Дніпростат користувачам", де розміщуються повідомлення 

щодо різноманітних аспектів статистичної діяльності ГУС у Дніпропетровській 
області, серед них: пресвипуски, інфографіка, анотації з посиланням на експрес-

випуски, публікації до святкових дат тощо. 
Загалом у 2025 році сумарна кількість публікацій на цих платформах склала 

730 матеріалів. 
Упродовж звітного періоду на запити користувачів було надано 734 відповіді 

щодо надання статистичної інформації, з них 70,2% (або 515) – на запити 

державних органів влади. Також надано 20 відповідей користувачам з питань 
статистичної методології та проведення ДСС. 

Також здійснювалось інформаційно-довідкове обслуговування користувачів 
даними ЄДРПОУ по Дніпропетровській області: запитувачам надано 549 відомостей 
та підготовлено 650 відповідей (на безоплатній основі).  
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Доступ до публічної інформації 

Відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" ГУС у 
Дніпропетровській області у 2025 році опрацьовано та в установлений термін 

надано відповіді на 46 запитів користувачів, з яких 35 – надійшло від фізичних осіб 
та 11 – від юридичних осіб.   

Переважна більшість питань, порушених у запитах, стосувалась даних 

ЄДРПОУ, а також статистики оплати праці та соціально-трудових відносин, 
населення та міграції.  

Із загальної кількості запитів: 1 – перенаправлено розпорядникам інформації 
з одночасним повідомленням про це запитувачів; на 3 – було продовжено строк 
надання відповіді (до 20 робочих днів); на 12 – запитувачам відмовлено у наданні 

інформації. 
На вебсайті ГУС у Дніпропетровській області щомісячно розміщувався звіт щодо 

задоволення запитів на публічну інформацію. 

Проведення анкетних опитувань користувачів 

З метою вивчення рівня задоволення інформаційних потреб користувачів у 

статистичних даних у 2025 році ГУС у Дніпропетровській області спільно з 
Держстатом проведено 4 анкетні опитування користувачів щодо показників зі 

статистики сільського господарства (3 опитування) та статистики цін виробників.  
До участі в онлайн опитуваннях було запрошено викладачів та студентів 

Національного технічного університету "Дніпровська політехніка", Дніпровського 

державного технічного університету, Дніпровського національного університету 
імені Олеся Гончара, працівників Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації та Верхньодніпровської міської ради. 
Анкетування проводились шляхом заповнення користувачами Google-форм.  
Результати опитувань розміщено на вебсайті ГУС у Дніпропетровській області 

у розділі "Анкетні опитування" (гіперпосилання  на сайт Держстату).  

Комунікаційні заходи 

У 2025 році організовано та проведено 5 семінарів з користувачами 
статистичної інформації, в яких взяли участь 95 осіб. Тематика заходів стосувалась 
питань проведення ДСС, методології розрахунків та можливостей практичного 

застосування статистичних показників зі статистики споживчих цін, діяльності 
підприємств, зовнішньоекономічної діяльності, будівництва та науки.  

У рамках співпраці з Національним технічним університетом "Дніпровська 
політехніка" фахівці ГУС у Дніпропетровській області брали участь у засіданнях 
робочих груп з розробки освітніх програм "Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність" (освітній ступінь – бакалавр), "Адміністративний менеджмент" та 
"Управління проєктами" (освітній ступінь – магістр) як стейкхолдери програм для 

обговорення їх змісту та надання пропозицій щодо подальшого забезпечення якості 
підготовки здобувачів вищої освіти у 2025/2026 навчальному році. 

У грудні 2025 року відбулась зустріч начальника Головного управління 
статистики з професорсько-викладацьким складом НТУ "Дніпровська політехніка" з 
нагоди Дня працівників статистики та проведено круглий стіл керівництва ГУС з 

деканом факультету менеджменту, завідувачем та викладачами кафедри 
прикладної економіки, підприємництва та публічного управління цього вишу з 

питань подальшого співробітництва. Усі заходи проведено в режимі ZOOM-
конференції, окрім останнього, який проходив у приміщенні ГУС у 
Дніпропетровській області. 
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Крім того, упродовж року представники ГУС у Дніпропетровській області 

залучались до участі у засіданнях: 
міжвідомчої робочої групи з питань реалізації спільних дій щодо зменшення 

рівня незадекларованої праці, у тому числі у неформальному секторі економіки, та 
виробничого травматизму; 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації "Реалізація 

євроінтеграційних процесів у Дніпропетровській області: завдання та можливості 
для громад"; 

обласної комісії щодо виплати бюджетних коштів з розрахунку на одиницю 
оброблюваних угідь. 

ГУС у Дніпропетровській області проводилась робота з висвітлення результатів 

ДСС у медіа. Упродовж звітного періоду суб’єктам у сфері медіа направлялись 
пресвипуски з окремих аспектів функціонування економіки та соціальної сфери 

регіону, які також розміщувались на вебсайті ГУС у Дніпропетровській області. 
Загалом у 2025 році у  регіональних  медіа  було оприлюднено 32 публікації. 

Інформація ГУС у Дніпропетровській області публікувалася на інформаційно-

новинних сайтах: "Перший Криворізький" (http://1kr.ua), "Суспільне Дніпро" 
(http://dp.suspilne.media), "Наше Місто Дніпро" (https://nashemisto.dp.ua), "Дніпро 

час" (https://dpchas.com.ua), "KamPress" (https://kampress.info) та "Дніпро Інфо" 
(http://dnepr.info). 

В  етері  обласного радіо було озвучено  29  інформаційних повідомлень  за 

даними  ГУС у Дніпропетровській області.  

Звернення громадян 

ГУС у Дніпропетровській області забезпечувалось неухильне виконання вимог 
Закону України "Про звернення громадян", спрямоване на реалізацію 
конституційних прав громадян на письмове звернення, особистий прийом і надання 

обґрунтованої відповіді. 
У 2025 році на адресу ГУС у Дніпропетровській області надійшло 4 звернення 

від 4 осіб, які стосувалися питань праці і заробітної плати. Усі звернення розглянуто 
вчасно, громадянам надано відповіді та ґрунтовні роз’яснення.  

Пропозицій, скарг та колективних звернень у звітному році не зареєстровано. 

Інформацію про роботу зі зверненнями громадян оприлюднено на вебсайті ГУС 
у Дніпропетровській області. 

 

ІІІ. Розвиток людського капіталу 
 

Кадровий склад державних службовців та освітній рівень персоналу 

Станом на 01 січня 2026 року штатним розписом ГУС у Дніпропетровській 
області передбачено 239 посад, фактично працює 187 осіб. Із загальної чисельності 
працюючих 151 (або 80,7%) – державні службовці, з них 54 особи обіймають 

посади керівників, 97 – спеціалістів; 27 (або 14,4%) – працівники, які виконують 
функції з обслуговування. 

Переважну більшість із числа працюючих складають жінки  (93,5%).  
У системі державної статистики більше 10 років працює 133 особи (або 88,1% 

від загальної чисельності держслужбовців), з них 50 осіб – керівники; у тому числі 

більше 20 років – 93 особи, з них на керівних посадах – 37 осіб. Частка молоді (осіб 
до 35 років) серед державних службовців у 2025 році становила 1,3%, осіб у віці 

46–55 років – майже 32%. 
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Вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста) має 159 працівників (або 85% усіх 

працюючих), з них переважна більшість – державні службовці (147 або 97,4% всіх 
держслужбовців); вищу освіту ступеня бакалавра (молодшого бакалавра) мають  

25 працівники, у тому числі 4 – державні службовці. 
Дві або більше вищих освіти мають 69 (або 45,7%) державних службовців, 

один державний службовець – науковий ступінь кандидата економічних наук.  

У ГУС у Дніпропетровській області працює 52 магістри державного управління 
(всі – державні службовці). 

Заміщення вакантних посад у 2025 році здійснювалося відповідно до вимог 
чинного законодавства про працю та державну службу з урахуванням особливостей 
трудових відносин та функціонування державної служби в умовах воєнного стану. 

Усього було прийнято 21 нового працівника, з них 11 – на посади державної служби 
без конкурсного відбору у період дії воєнного стану. 

Упродовж року з державної служби звільнено 37 працівників, з яких 15 
обіймали посади державних службовців. При цьому 35 осіб (або 95% усіх 
звільнених) припинили роботу за власним бажанням та угодою сторін (у тому числі 

3 особи – у зв’язку з виходом на пенсію). Плинність кадрів за 2025 рік в цілому 
склала 16,4%  (у 2024 році – 8,13%). 

У 2025 році 2 державним службовцям продовжено строк перебування на 
державній службі згідно частини четвертої статті 83 Закону України "Про державну 
службу" (далі – Закон). 

Відповідно до статті 39 Закону присвоєно чергові ранги у межах відповідної 
категорії 51 державному службовцю. 

На виконання статті 44 Закону, з урахуванням вимог Порядку проведення 
оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.08.2017 № 640 (із 

змінами), у жовтні–грудні 2025 року було проведено оцінювання результатів 
службової діяльності державних службовців ГУС у Дніпропетровській області, які 

займають посади державної служби категорій "Б" і "В". Усього пройшли оцінювання 
результатів службової діяльності 148 державних службовців, з них оцінку "відмінно" 
отримали 60 осіб (категорії "Б" – 44, категорії "В" – 16), позитивно оцінено 88 осіб 

(категорії "Б" – 9, категорії "В" – 79). 
У 2025 році розпочато внесення інформації до інформаційної системи 

управління людськими ресурсами в державних органах (HRMIS), зокрема 
наповнення підсистеми "Штат і персонал".  

Підвищення рівня професійної компетентності 

Робота щодо забезпечення професійного навчання працівників ГУС у 
Дніпропетровській області здійснювалася відповідно до затвердженого Плану 

підвищення рівня професійної компетентності на 2025 рік, та за результатами 
аналізу індивідуальних програм професійного розвитку державних службовців.  

Створено умови для безперервного навчання державних службовців і 
виконання індивідуальних програм професійного розвитку, в результаті чого 
забезпечено 100% підвищення рівня професійної компетентності державних 

службовців за загальними професійними (сертифікатними) програмами та 
загальними короткостроковими програмами. 

У 2025 році пройшли задокументоване підвищення кваліфікації за однією або 
більше програмами підвищення кваліфікації 146 державних службовців, у тому 
числі 3 особи за спеціальною професійною (сертифікатною) програмою 

"Оброблення статистичних даних" у Національній академії статистики, обліку та 
аудиту. 
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Під час великої зустрічі всієї команди Держстату у форматі all-hands, що 

відбулася у жовтні 2025 року, Головою Держстату А. Макарчуком були окреслені 
стратегічні цілі, пріоритети та ключові виклики на шляху розбудови єдиної 

цілеспрямованої команди Держстат 2.0. На виконання одного з завдань за 
напрямом "Культура у Держстаті" було створено проєкт із розбудови корпоративної 
культури. Головний спеціаліст управління обробки даних структурної статистики та 

статистики фінансів підприємств долучилася до робочої групи за цим напрямом та 
брала участь у фасилітаційних сесіях, де було розроблено опитування щодо оцінки 

стану організаційної культури, комунікацій та навчання в органах державної 
статистики. Крім того Держстатом ініційовано проєкт перенесення ДСС в 
інформаційну систему статистичного виробництва органів державної статистики 

"Сигма", до складу робочої групи з питань організаційного супроводу процесу 
впровадження платформи "Сигма" увійшло два представники ГУС у 

Дніпропетровській області. 
Упродовж 2025 року було проведено 6 внутрішніх навчань, в яких взяли участь 

213 працівників.  

Окрім професійного навчання у ГУС у Дніпропетровській області 
застосовується окрема форма індивідуального спрямованого фахового навчання – 

наставництво. Відповідно до Положення про наставництво в органах державної 
статистики, затвердженого наказом Держстату від 30.12.2015 № 376, протягом  
року було застосовано наставництво до 17 державних службовців у зв’язку з 

переведенням їх на інші посади.  

 

ІV. Інші аспекти діяльності   
 

Результати фінансової діяльності, використання коштів державного 
бюджету 

Фінансування діяльності ГУС у Дніпропетровській області здійснювалося за 
бюджетною програмою  "Керівництво та управління у сфері статистики". 

Затверджені у кошторисах обсяги видатків за загальним фондом державного 

бюджету на 2025 рік (з урахуванням змін) склали 58663,4 тис. грн, за спеціальним 
фондом – 302,2 тис. грн.  

Видатки за загальним фондом за бюджетною програмою "Керівництво та 
управління у сфері статистики" були профінансовані у повному обсязі.  

Надходження спеціального фонду склали 133,5 тис. грн, у тому числі  

93,6 тис. грн отримано за послуги, що надаються органами державної 
статистики відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.11.2000 № 

1659 "Про затвердження Положення про проведення статистичних спостережень та 
надання органами державної статистики послуг на платній основі" (у редакції 
постанови КМУ від 03.08.2011 № 820); від оренди майна надійшло 24,2 тис. грн; 

від реалізації майна (макулатура, металобрухт) надійшло 15,7 тис. грн. 
Дебіторська та кредиторська заборгованості станом на 01 січня 2026 року за 

всіма програмами загального фонду та коштами спеціального фонду відсутні. 

Утримання майна 

Станом на 01 січня 2026 року на балансі ГУС у Дніпропетровській області 
перебуває 11 об’єктів нерухомого державного майна загальною площею                      
5359,9 м2, з яких 1 об’єкт – адміністративна будівля загальною площею 4836,6 м2, 

1 об’єкт – підвал (захисна споруда цивільного захисту) площею 266,3 м2, решта – 
гаражі та сараї загальною площею 257,0 м2, а також 2 земельні ділянки загальною 

площею 0,3129 га. 
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Протягом року відчуження нерухомого майна не здійснювалось. 

З метою ефективного використання державного майна, яке перебуває на 
балансі Головного управління статистики, згідно з Законом України "Про оренду 

державного та комунального майна" та Порядком передачі в оренду державного та 
комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 
червня 2020 р. № 483 "Деякі питання оренди державного та комунального майна" 

на кінець звітного періоду в оренді перебували приміщення площею 566,4 м2.  
В умовах дії  воєнного стану та жорсткого режиму економії бюджетних коштів 

ГУС у Дніпропетровській області забезпечено утримання в належному стані об’єктів 
державної власності, що знаходяться на його балансі. За рахунок придбаних  
будівельних матеріалів власними силами зроблено поточний ремонт у двох 

кімнатах, що сприяло покращенню умов праці спеціалістів ГУС. 
Протягом року виконано заходи з підготовки систем адміністративної будівлі 

до опалювального сезону 2025–2026 років та запуск опалення. Також забезпечено 
належні умови для виконання основних завдань і функцій ГУС у Дніпропетровській 
області в умовах застосування графіків погодинних відключень електроенергії.  

Правова робота 

Організація претензійно-правової роботи ГУС у Дніпропетровській області 

спрямована на забезпечення реалізації державної правової політики у сфері 
статистики, правильного застосування законодавства працівниками під час 
виконання своїх професійних завдань і обов’язків, самопредставництво інтересів у 

судах та представництво інтересів в інших органах виконавчої влади, 
правоохоронних органах, на підприємствах, в установах та організаціях. 

У 2025 році ГУС у Дніпропетровській області пред’явило дві претензії до 
постачальників послуг, з якими було укладено господарські договори, та подало 
одну позовну заяву про стягнення заборгованості на суму 11,3 тис. грн. Питання 

подання другої позовної заяви буде розглянуто при наявності відповідного 
фінансування. 

Оскарження дій чи бездіяльності посадових осіб ГУС у Дніпропетровській 
області  у звітному періоді не було. Справи щодо визнання недійсними в цілому або 
у частині нормативно-правових актів ГУС у Дніпропетровській області судами не 

розглядались. Наразі у суді наявна справа щодо об’єкту державної власності. 
Питання стосується нерухомого майна –  захисної споруди цивільного захисту, яка 

розташована у м. Верхньодніпровськ, та знаходиться на балансі ГУС у 
Дніпропетровській області.  

Моніторинг законодавчих змін та відповідний аналіз організаційно-

розпорядчих документів, виданих ГУС у Дніпропетровській області, здійснювався 
протягом року на постійній основі. Перевірено 55 наказів з основної діяльності та 

12 наказів з адміністративно-господарської діяльності. Систематично вносились 
зміни до діючих положень та інструкцій. 

Протягом року договірна робота проводилась належним чином. Здійснювалась 
перевірка проєктів договорів, оновлено Положення про ведення договірної роботи 
в ГУС у Дніпропетровській області, розроблено примірний договір про надання 

статистичної інформації та договір купівлі-продажу.  
Разом з представниками Первинної профспілкової організації ГУС у 

Дніпропетровській області розроблено проєкт колективного договору на 2025–2029 
роки та зміни до нього. 

 

 



Звіт про результати діяльності ГУС у Дніпропетровській області                                                                     15 
 

 
ДАНІ ВАЖЛИВІ 

   

  

  

Запобігання та протидія корупції 

На виконання Закону України "Про запобігання корупції", нормативно-
правових актів з питань запобігання та протидії корупції, Плану заходів щодо 

запобігання корупції в ГУС у Дніпропетровській області у 2025 році здійснювалася 
відповідна робота. 

Основні зусилля було направлено на попередження та виявлення порушень 

вимог антикорупційного законодавства, підвищення особистої відповідальності 
працівників та неприпустимості вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень. 
Здійснено організаційні заходи щодо забезпечення подання державними 

службовцями ГУС у Дніпропетровській області декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), у 
тому числі надано методичну допомогу суб’єктам декларування з питань 

заповнення та подання декларацій за 2024 рік.  
У межах підготовки до чергового етапу декларування у квітні 2025 року було 

проведено роботу щодо заміни КЕП всіх працівників ГУС у Дніпропетровській 

області у зв’язку із закінченням строку дії.  
Випадків порушень вимог антикорупційного законодавства державними 

службовцями не зафіксовано.  
Повідомлень про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" до ГУС 

у Дніпропетровській області не надходило.  
З метою реалізації статті 56 Закону України "Про запобігання корупції",  у 2025 

році проводилась спеціальна перевірка стосовно 2 державних службовців, які 
претендували на зайняття посади державної служби категорії "Б", внаслідок чого 
складено довідки про результати спеціальної перевірки щодо відсутності 

інформації, яка перешкоджає зайняттю відповідних посад. 
Також, відповідно до Порядку проведення перевірки достовірності відомостей 

щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 
Закону України "Про очищення влади", затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 16.10.2014 № 563, у ГУС у Дніпропетровській області у  

2025 році стосовно 2 державних службовців складено довідку про результати 
перевірки, в якій зазначено, що до перевіреної особи передбачені  частиною  

третьою  статті  1 вказаного Закону  заборони  не  застосовуються. 
  


